Manual de Instrucoes
Duplamatic Conjugada
2x1

www.lassane.com.br




Parabens!
Vocé acaba de
adquirir um
produto de alta
qualidade,
da marca
LASSANE.
Desenvolvido
com todo
carinho,
pensando na
sua seguranca
e conforto.

(B ssané



Manual de Operacodes

FECHAMENTO WIRE-O (traseira)
* Colocar a alavanca no sentido

* Verificar se os dois quadrados@

estao encostados na base@, se nao estiver

aperte mais a alavanca no sentido @até
encosta-los.

* Ajustar os dois parafusos@ na medida
desejada do wire-o@

» Voltar a alavanca no sentido para

colocacao do wire-o com as folhas, conforme

fig.C e acionar a alavanca no sentido@
até seu encosto

Vista X

vista X

alavanca

Fig. C

PERFURADORA (frente)

* Ajustar o margeador @ na posicao desejada.

* Colocar a alavanca na posi(;éo
* Colocar as folhas a serem perfuradas encostadas

no fundo e no margeador@

* Acionar a alavanca no sentido @ para perfuracao.




VINIDV
OHN3S3Aa O NOD OQAOIV 3d OSNdVIVd O A1¥3ddV :"sdO

V1ENGIV

SdITIHd Omzméﬁ/

HIm - =

ik

VONVAV IV

OXI3

YONVAVTY Y0 OYIVXI4 Yavd STOINYLSNI



Obs: Para anular qualquer puncao
basta puxar o seletor para frente.






REE cODIGO

01 65440
02 00378
03 65303
04 03093
05 0BS. 1
06 0BS. 2
07 65438
08 02474
09 02524
10 03811

1 00369
12 02691

13 00374
14 0BS. 3
15 02199
16 00390
17 02191

18 03809
19 63929
20 62540
21 00392
22 00372
23 02184
24 00401

25 09631

26 00410
27 35857
28 00381

29 00385
30 27498

31 00386
32 02189
33 02192
34 59347

35 04473
36 65325
37 63959
38 00400
39 02896
40 02834

41 02200
42 02180
43 02351
44 04857

Observagdes

Conjunto Calha pungao

2x1 redondo
2x1 quadrado

Puncoes
2x1 redondo
2x1 quadrado

Matriz
2x1 redondo
2x1 quadrado

DESCRIGAO

Tampa superior

Ferro quadrado

Excentrico

Parafuso allen 1/4 x 5/8” do apoio do mancal
Calha

Puncdes

Biela

Arruela da biela

Parafuso philips cabega panela 5x10mm
Bucha de latdo da biela

Alavanca de ferro

Parafuso cab. pan. 5x35 mm phillips
Cabo plastico

Matriz

Parafuso allen 1/4°x1.1/4” da matriz
Gaveta
Parafuso cab. pan. 3/16" x 3/4"
Apoio do mancal

Pente

Manca

Biela do fechamento
Bucha do mancal

Parafuso allen 1/4"x1” do mancal
Pé de Borracha

Margeador completo

Eixo excéntrico

Limitador da alavanca
Base de chapa

Chapa traseira (Rabeta)

Parafuso philips cabega chata 5x10 da chapa traseira

Apertador fixo

Parafuso allen com cabega 3/16”x1.1/4” do apertador fixo
Parafuso allen com cabega 3/16"x1/2” do limitador

Tampa traseira

Bucha de nylon

Varao rosqueado completo
Mancal fechamento
Apertador movel

Mola do apertador mével
Arruela do apertador mével

Parafuso allen com cabega 3/16” x 1/2” do apertador mével

Parafuso sextavado1/4” x 1” do excéntrico
Porca 5mm
Porca 3/16"

Caédigo
04865
04863

67998
04889

60262
25462

QUANT.

01
01
03
03
01
28
02
03
12
02
01
03
01
01
03
01
01

01
01

02
02
04
04
04
01
01
01
01
01
05
01
04
02
01

01
02
01
01
02
02
02

02
08
04



Dados Técnicos

Dimensbes: comprimento, largura, altura.

Maquina: 57x64x18 cm
Area de trabalho: 36 cm x 22 cm

Extensao de perfuracao: 36 cm

Quantidade de furos: 28

Capacidade de perfuracao: para furos redondos 20 folhas
Para furos quadrados 15 folhas

Fechamento de duplo anel: V2" a 1 V4"

Peso Liquido: 20 kg

GARANTIA

Este equipamento foi fabricado dentro da mais moderna
tecnologia, sendo um aparelho de facil operacdo. A LASSANE
oferece uma garantia pelo prazo de 6(seis) meses contados a partir
da venda, ja incluindo a garantia de 3(irés) meses prevista pelo
Art.26 do Cdédigo de Defesa do Consumidor — Lei 8078/90. Sendo
excluidos desta garantia quaisquer defeitos provenientes do mal uso,
quedas, acidentes de qualquer natureza ou se fizer manutencao em
pessoal nao autorizado.

Para fazer uso da GARANTIA, o cliente devera providenciar o
envio do equipamento defeituoso, acompanhado da respectiva Nota
Fiscal, para nossa fabrica localizada na Avenida Joana Silvéria da
Cruz Brito n°601, Bairro Século — CEP 37190-000 — Trés Pontas —
MG ou Rua Serra da Paracaina n® 716 — Mooca — CEP 03107-020
Sao Paulo — SP.

A LASSANE n&o arca com despesas de transporte.



Outros produtos Lassane

Bobina de filamento em PVC
BOPP

Capas de acetato

Capas PP/PVC

Duplo anel (Wire-o0)

Espirais

Pendentes para calendarios
Maquinas elétricas semi industriais
Maquinas elétricas industriais
Maquinas para acabamentos
Maquinas manuais
Plastificadora polaseal e BOPP

Mais informacoes

www.lassane.com.br

SP: Rua Serra da Paracaina, 716

Mooca — CEP 03107-020 - Sao0 Paulo — SP
Tel: 55 11 5549 — 8511

Fax: 55 11 5571 — 6005

MG: Av. Joana Silvéria da Cruz Brito, 601

Bairro Século — CEP 37190-000 - Trés Pontas — MG
Tel: 55 35 3265 - 8500

Fax: 55 35 3265 - 8504



	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9

